



*Strategija za smanjenje siromaštva (SSS) u Srbiji predstavlja srednjoročni razvojni okvir usmeren na smanjenje ključnih oblika siromaštva, stvaranjem materijalnih i drugih preduslova, kao i pružanjem šansi svakom da obezbedi egzistenciju sebi i svojoj porodici. SSS nudi analizu uzroka, karakteristika i profila siromaštva u Srbiji, kao i glavne strateške smernice za njihovo otklanjanje u narednim godinama. Vlada Srbije je opredeljena za privredni rast i razvoj zbog čega su i aktivnosti u SSS usmerene ka privrednom razvoju i rastu, sprečavanju pojave novog siromaštva i na brigu o tradicionalno siromašnim grupama. Konačna verzija SSS je usvojena 16. oktobra 2003, a 17. februara 2005. Vlada je ovlastila potpredsednika Vlade da redovno informiše Vladu o procesu implementacije Strategije, u saradnji sa Timom za implementaciju Strategije za smanjenje siromaštva.*

## ZAJEDNIČKI CILJ: Prepoloviti broj siromašnih u Srbiji do 2010!

Svaki deseti stanovnik Srbije živi ispod linije siromaštva, a mnogi se tako osećaju kada uporede kvalitet života danas sa onim iz godina koje su prethodile krizi. Sa druge strane, podaci govore da se danas živi bolje nego tokom devedesetih, iako nas brzina promena ponekad zabrinjava.

Strategija za smanjenje siromaštva zagovara tezu o potrebi za pospešivanjem ekonomskog rasta i razvoja koji neće zaboraviti na potrebe siromašnih. Ona skreće pažnju na specifične potrebe hronično siromašne populacije, kao i na 'amortizovanje' efekata ekonomskih reformi sprečavanjem stvaranja grupacije novih siromašnih.

Tim potpredsednika Vlade za implementaciju Strategije za smanjenje siromaštva je osnovan sa ciljem da probleme siromašnih postavi u vrh razvojne agende u Srbiji. Cilj je jasan, ali ga neće biti lako realizovati bez iskrene i kontinuirane saradnje svih vladinih i nevladinih institucija i organizacija.

Dok budete čitali ovaj Bilten, razmišljajte o tome koliko dece u ovom trenutku ne ide u školu,

koliko porodica živi u nehigijenskim naseljima, koliko osoba sa invaliditetom ne može da koristi zakonom garantovana prava, koliko je kuća uništeno u poplavama u Banatu i jugoistočnoj Srbiji... Naš zajednički cilj je da ih bude što manje.

*Ivana Aleksić*  
 Menadžerka Tima potpredsednika Vlade za implementaciju SSS

### POMOĆ POPLAVLJENIM PODRUČJIMA U BANATU

Opštine i mesne zajednice u srednjem Banatu je sredinom aprila zadesila poplava koja je potpuno potopila kuće, obradive površine i ugrozila živote hiljade stanovnika ovog područja.

U narednom periodu potrebno je isušiti područja zahvaćena poplavom, izgraditi nove kuće, farme, obnoviti puteve, železnicu, poplavne odbrambene sisteme, nadoknaditi štetu na poljima, obnoviti stočni fond i rekonstruisati vodovodne sisteme. Vlada Srbije je donela odluku o podršci stanovništvu u poplavljenim područjima.

Ministarstvo za ekonomske odnose sa inostranstvom je 18. maja 2005. organizovalo posetu poplavljenim područjima u Banatu, zajedno sa predstavnicima ambasada i međunarodnih organizacija u cilju upoznavanja sa situacijom na terenu i definisanjem pomoći međunarodnih partnera za stanovništvo ugroženih područja.

U skladu sa odlukom Kriznog štaba Vlade Republike Srbije za pomoć banatskim opštinama koje su ugrožene poplavama otvoreni su žiro računici za prikupljanje sredstava za ugrožena područja. Više informacija na web adresi: [http://www.srbija.sr.gov.yu/vesti/enti\\_sekcija.php?id=26847](http://www.srbija.sr.gov.yu/vesti/enti_sekcija.php?id=26847)



*Poplavljeno naselje Jaša Tomić u Opštini Sečanj, 27. april 2005. Izvor: B92*

## Konkurs Fonda za socijalne inovacije za projekte unapređenja socijalne zaštite

UNDP, zajedno sa Ministarstvom rada, zapošljavanja i socijalne politike Vlade Republike Srbije (Fond za socijalne inovacije), uz finansijsku podršku Evropske unije preko Evropske agencije za rekonstrukciju (EAR), upućuje poziv za podnošenje predloga projekata iz oblasti socijalne zaštite. Na konkurs se mogu prijaviti pravna lica registrovana u Srbiji, u konzorcijumu koji sadrži najmanje jednu NVO i jednu instituciju iz sistema socijalne zaštite. Za finansiranje projekata na osnovu ovog konkursa obezbeđeno je 900,000 evra

donacijom EU, preko EAR-a. Vlada Srbije obezbedila je dodatnih 32,000,000 dinara iz svog budžeta.

Fond za socijalne inovacije podržaće na ovom konkursu lokalne projekte kojima se razvijaju ili realizuju nove i inovativne usluge u oblasti socijalne zaštite, u partnerstvu između javnog i NVO sektora. Rok za podnošenje prijave je 03. jun 2005. Konkursna dokumentacija, kao i tekst Poziva za podnošenje predloga projekata mogu se preuzeti sa adrese: [www.sif.minrzs.sr.gov.yu](http://www.sif.minrzs.sr.gov.yu)

## DOKLE SMO STIGLI?

Vlada Republike Srbije priprema **Izveštaj o implementaciji SSS u Srbiji** koji će dati pregled do sada ostvarenih rezultata na implementaciji SSS. Tim potpredsednika Vlade za implementaciju SSS ovaj izveštaj priprema zajedno sa svim nadležnim ministarstvima i drugim državnim institucijama.

U saradnji sa Ministarstvom finansija i Ministarstvom za ekonomske odnose sa inostranstvom, u izveštaj će biti uključene i analiza budžetskih izdvajanja, kao i analiza sredstava međunarodne pomoći usmerenih ka realizaciji ciljeva iz SSS za period 2004. i 2005. godine.

### UKLJUČIVANJE MLADIH U PRIMENU STRATEGIJE

U okviru projekta praćenja Strategije za smanjenje siromaštva, Grupa 484 je realizovala 10 fokus grupa sa predstavnicima izbeglih i interno raseljenih lica, kao i domicilnog stanovništva starosti od 15 do 25 godina. Na osnovu prikupljenih podataka sačinjene su preporuke za uključivanje mladih u implementaciju Strategije za smanjenje siromaštva na lokalnom nivou. Za više informacija: [www.grupa484.org.yu](http://www.grupa484.org.yu)



Narodni poslanici u poseti deci dnevnog edukativnog centra u Adi

### INICIJATIVA MEĐUNARODNIH NVO ZA SMANJENJE SIROMAŠTVA

Dvanaest međunarodnih nevladinih organizacija okupljenih u Savetu međunarodnih NVO (ICVA/CIS) je uz pomoć Katoličke službe pomoći (CRS) održalo radionicu sa ciljem koordinacije svojih aktivnosti sa naporima Vlade Srbije za smanjenje siromaštva. Kako bi ohrabrine i ostale institucije i organizacije da učestvuju u primeni SSS, ove međunarodne NVO su

odlučile da nastave konsultativne sastanke i naprave bazu podataka o tekućim i planiranim aktivnostima na ovom polju. Dogovoreno je da se rezultati iz baze podataka podele i sa drugim međunarodnim razvojnim partnerima (Svetska banka, DFID, UN sistem, ambasade), kao i sa lokalnim partnerima u cilju zajedničke saradnje i planiranja projekata.

### Pomoć Opštini Plandište

Kanadska agencija za međunarodni razvoj (CIDA) je odlučila nakon Konferencije o smanjenju siromaštva održanoj u Plandištu da finansira renoviranje vrtića u Starom Lecu kod Plandišta. Zahvaljujući podršci Kanadske agencije za međunarodni razvoj biće popravljani higijenski i sigurnosni uslovi za 20-oro dece predškolskog uzrasta.

### STRATEGIJA LOKALNOG ODRŽIVOG RAZVOJA

Stalna konferencija gradova i opština (SKGO) je pripremila Strategiju lokalnog održivog razvoja koja će biti usvojena na konferenciji 25-26. maja 2005. u Beogradu. Cilj ovog dokumenta je da pomogne opštinama u Srbiji da započnu pripremu lokalnih razvojnih planova.

Nacrt strategije lokalnog održivog razvoja je pripremila Interresorna grupa sastavljena od predstavnika odbora SKGO, lokalnih samouprava, Ministarstva nauke i zaštite životne sredine Republike Srbije, Nacionalnog saveta za

održivi razvoj, tima za izradu Strategije za smanjenje siromaštva i civilnog sektora, koji je do sada predstavljen lokalnim zajednicama i državnim institucijama na javnim raspravama tokom marta i aprila 2005. godine.

Predstavnici lokalnih vlasti i njihove asocijacije bi trebalo, u okviru svojih gradova i opština, da razviju svoje lokalne objedinjene multisektorske strategije ili planove akcija, vodeći računa o sledećim oblastima:

- Infrastruktura
- Prostorno i urbanističko

planiranje

- Ekonomski razvoj i zapošljavanje
- Društveni razvoj
- Zaštita životne sredine i
- Smanjenje siromaštva.

Na konferenciji se očekuje i usvajanje Deklaracije o lokalnom održivom razvoju, a tri tematske radionice posvećene su implementaciji Lokalne agende 21, stranim iskustvima, i implementaciji SSS na lokalnom nivou.

Tekst nacrta Strategije možete pogledati na stranici <http://www.skgo.org/code/navigate.php?id=395>

### SKUPŠTINA SRBIJE: PRIPREMA NOVIH ZAKONSKIH REŠENJA U OBLASTI ZAŠTITE DECE

Odbor za smanjenje siromaštva Skupštine Srbije, uz podršku OEBS-a, realizuje projekat "Nova zakonska rešenja u oblasti zaštite dece". Projektom je predviđeno da se članovi Odbora, u kontaktu sa građanima širom Srbije, upoznaju sa teškoćama i ograničenjima u primeni zakona o dečijoj zaštiti, kao i da od svih strana koje se u lokalnim sredinama bave poboljšanjem položaja dece čuju predloge i sugestije mogućih novih zakonskih rešenja. Svim članovima Odbora kao i drugim poslanicima u Skupštini Srbije uključenim u aktivnosti na poboljšanje položaja dece eksperti Centra za prava deteta su na početku projekta prezentovali relevantna istraživanja položaja dece u Srbiji, kao i uporedni prikaz evropskog i srpskog

zakonodavstva u oblasti dečijih prava. Projekat se sprovodi u pet gradova Srbije: Paraćinu, Pirotu, Leskovcu, Adi, Kragujevcu.

Članovi Odbora su aprila 2005 godine posetili Opštinu Ada i susreli se sa predstavnicima Centra za socijalni rad, lokalne samouprave, škola, zdravstvenih ustanova, verskih zajednica, medija, nevladinih organizacija, pravosuđa i policije. Poslanici su se upoznali sa radom nedavno pokrenutog Odbora za smanjenje siromaštva S.O. Ada, koji treba da definiše i koordinira napore na smanjenju siromaštva na nivou Opštine.

Poslanici Skupštine Srbije su u Adi obišli i dnevni edukativni centar za decu *Duga-Ada*, gde se 73 socijalno ugrožene dece, uz pomoć asistenata, pripremaju za

školu, razvijaju higijenske navike i dobijaju jedan obrok dnevno.

Nakon impresivnog susreta, posetili smo nekoliko porodica dece iz Centra. Dubina siromaštva, kao i nedostatak ličnih kapaciteta roditelja za borbu protiv njegovih posledica, ostavlja nas u uverenju da moramo tražiti nova, dosledno primenjivati postojeća zakonska rešenja u cilju ublažavanja posledica dečijeg siromaštva, ali i podržati sve napore koji vode ekonomskoj stabilnosti i razvoju, kako bi jednoga dana ostvarenje svih dečijih prava bilo garantovano svakom detetu u Srbiji.

**Snežana Stojanović Plavšić,**  
Predsednica Odbora za smanjenje siromaštva Skupštine Srbije

## BROŠURA SAVETODAVNOG ODBORA CIVILNOG DRUŠTVA ZA SMANJENJE SIROMAŠTVA (SOCD)

SOCOD je u februaru 2005. objavio brošuru koja sadrži analizu problema, raspoloživih praktično-političkih opcija za rešavanje identifikovanih problema, zaključke i preporuke za smanjenje siromaštva sledećih ugroženih grupa: izbeglih i interno raseljenih lica, osoba sa invaliditetom, starih osoba, Roma, dece i omladine.

Brošura sadrži i preporuke za unapređenje stanja u ruralnim oblastima i ulozi lokalne samouprave u lokalnom razvoju.

Brošura je pripremljena na osnovu devet okruglih stolova koje je u januaru 2005. organizovao SOCD, u saradnji sa Timom potpredsednika Vlade za implementaciju SSS, i uz finansijsku podršku DFID-a.

## SMANJENJE SIROMAŠTVA – MOGUĆNOSTI NA LOKALU

*moгуće aktivnosti gradova i opština u domenu zapošljavanja, socijalne zaštite, penzijsko-invalidskog sistema i brige o starima, zdravstva, obrazovanja i zaštite životne sredine*

U februaru 2005. godine Tim potpredsednika Vlade za implementaciju Strategije za smanjenje siromaštva i Stalna konferencija gradova i opština (SKGO), uz podršku Odeljenja za međunarodni razvoj Velike Britanije (DFID) objavili su brošuru *Strategija za smanjenje siromaštva u Srbiji – izazovi i mogućnosti na lokalnom nivou*. Ova brošura ukazuje na najvažnije elemente nacionalne Strategije za smanjenje siromaštva i predlaže **konkretnu aktivnost koja lokalne vlasti (zajedno sa partne-**

**rima na lokalnom nivou) mogu da preduzmu u cilju smanjenja siromaštva i izradi razvojnih strategija na lokalnu**. SKGO je nedavno predstavila brošuru na sednici Odbora za smanjenje siromaštva Skupštine Srbije. Zbog kvaliteta brošure, a na zahtev ovog odbora Skupštine Srbije, brošura će biti distribuirana svim narodnim poslanicima nakon štampanja novog tiraža. Do tada, brošura se može preuzeti sa stranice Stalne konferencije gradova i opština [http://www.skgo.org/upload/SITE/Publikacije/Brosure/StrategijaSSS\\_LN.pdf](http://www.skgo.org/upload/SITE/Publikacije/Brosure/StrategijaSSS_LN.pdf)

## DEKADA INTEGRACIJE ROMA 2005-2015.

Program ima za cilj da smanji razlike između Roma i ostatka društva, i suzbije diskriminaciju kroz izradu akcionih planova u prioritnim oblastima (zdravstvo, obrazovanje, stanovanje i zapošljavanje) uz puno učešće nacionalnih romskih zajednica u ostvarivanju ciljeva Dekade.

Ministarstvo za ljudska i manjinska prava, uz podršku Fonda za otvoreno društvo, koordiniralo je proces izrade akcionih planova, a radne grupe za izradu planova činile su osobe iz resornih ministarstava Republike Srbije, Nacionalnog saveta romske nacionalne manjine, Nacionalnog saveta za nacionalne manjine Vlade RS, Delegacije mladih romskih lidera, međunarodnih organizacija i agencija, kao i nezavisni stručnjaci.

Vlada Republike Srbije usvojila je akcione planove iz oblasti zdravstva, obrazovanja, stanovanja i zapošljavanja u januaru 2005, kada su i predstavljeni donatorima, dok je 13. maja u saradnji sa Gradom Beogradom održan sastanak sa predstavnicima lokalnih samouprava.

Dekada integracije Roma je u Srbiji zvanično počela 7. aprila 2005. Više o programu na sajtu [www.humanrights.gov.yu](http://www.humanrights.gov.yu)

## IZVEŠTAJ O NAPRETKU U REALIZACIJI MILENIJUMSKIH CILJEVA RAZVOJA U SRBIJI

Republika Srbija je nedavno usvojila Izveštaj o realizaciji Milenijumskih ciljeva razvoja u Srbiji, koji će uskoro biti dostupan javnosti.

Izveštaj je pripremila Radna grupa Vlade Srbije za praćenje realizacije Milenijumskih ciljeva razvoja, koji vodi Vesna Piperski Tucakov, uz podršku Programa za razvoj UN-a, a izveštaj će biti predstavljen na redovnom godišnjem zasjedanju UN-a u septembru 2005.

Ujedinjene nacije su 2000. utvrdile 8 ciljeva razvoja, 18 zadataka i 48 indikatora za praćenje ostvarivanja utvrđenih zadataka i ciljeva.

<http://www.un.org/millenniumgoals/>

## DRUŠTVENO ODGOVORNA PREDUZEĆA I U SRBIJI

Prva konferencija o Društvenoj odgovornosti preduzeća u Srbiji (Corporate Social Responsibility – CSR) održana je 19. aprila 2005. u Beogradu. Konferencija je odgovor na trend sve većeg učešća preduzeća u rešavanju socijalnih pitanja u svetu.

Konferenciju je organizovao Savet stranih investitora (FIC) u saradnji sa Američkom privrednom komorom, ambasadam Švedske, Incijativom za odgovorno poslovanje, Privrednom komorom Srbije, Agencijom za

strana ulaganja i promociju izvoza (SIEPA), Svetskom bankom, Evropskom bankom za obnovu i razvoj (EBRD), Programom razvoja UN-a (UNDP) i Evropskom agencijom za rekonstrukciju (EAR).

Na konferenciji su predstavljeni pozitivni primeri društveno odgovornih preduzeća u Srbiji i rezultati nedavno sprovedenog ispitivanja o percepciji javnosti kad je u pitanju društveno odgovorno ponašanje preduzeća.

Više informacija možete pronaći na adresi [www.smartkolektiv.org](http://www.smartkolektiv.org)

## KONFERENCIJA O ZAPOSJAVANJU I STRATEGIJAMA ZA SMANJENJE SIROMAŠTVA

*za Albaniju, BiH, Srbiju i Crnu Goru i Makedoniju, 27-28. maj 2005, Solun, Grčka*

U periodu između 2002. i 2004. Svetska banka je, zajedno sa bilateralnim i multilateralim donatorima, organizovala dva foruma u vezi sa pripremom SSS u balkanskim zemljama. Cilj je bio međusobno informisanje i razmena iskustava tokom procesa izrade i implementacije nacionalnih SSS.

Ove godine se održava treći forum posvećen zapošljavanju i SSS, u organizaciji Svetke banke i britanskog DFID-a. Ovaj skup će se fokusirati na tržište radne snage i zapošljavanje u cilju smanjenja siromaštva.

Konferencija će pokušati da ponudi odgovore na sledeća pitanja: Kakva su kretanja na tržištu rada? Koje su prepreke na putu poboljšanja situacije na tržištu radne snage? Koja zakonodavna rešenja su doneta od strane vlada u cilju poboljšanja situacije na tržištu radne snage?

## REGIONALNA KONFERENCIJA O INVALIDNOSTI

Regionalna konferencija "Politika u oblasti invalidnosti i proces pridruživanja EU" održana je od 14-17. aprila u Sarajevu.

Konferencija je omogućila predstavnicima vlada i međunarodnih institucija da prezentuju i razmotre problematiku u oblasti invaliditeta, razmene iskustva i kreiraju zajedničku platformu koja će vladama i organizacijama civilnog društva u zemljama jugoistočne Evrope dati smernice kako da u proces pridruživanja EU uključe i rešavanje pitanja iz oblasti invalidnosti u skladu sa međunarodnim standardima.

Učesnici konferencije su usvojili zajedničku platformu i pozvali na delovanje u sledećim oblastima:

- Izrada nacionalnih strategija i zakonodavne reforme u oblasti invaliditeta
- Zapošljavanje i socijalna zaštita za osobe sa invaliditetom
- Obrazovanje i usluge pomoći za osobe sa invaliditetom
- Konsultativni proces u izradi mera za osobe sa invaliditetom i nadgledanje sprovođenja donetih mera.

Konferenciju su organizovali Informativni centar za osobe sa invaliditetom Lotos BiH, Centar za samostalni život invalida Srbija, CRS i Handicap International uz podršku agencija vlada Republike Irske i Velike Britanije, kao i Vlade Bosne i Hercegovine.

## SEKTOR ZA ZAŠTITU OSOBA SA INVALIDITETOM

Polazeći od strateških dokumenata Vlade Republike Srbije – Strategije za smanjenje siromaštva, ali i od brojnih međunarodnih dokumenata koje je Srbija ratifikovala u prethodnom periodu, maja 2004. godine u okviru Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalne politike po prvi put formiran je poseban sektor koji se bavi pitanjima osoba sa invaliditetom.

Pripremljeni su okviri Nacionalne strategije u RS za osobe sa invaliditetom. Planirano je da Strategija bude doneta septembra 2005. Strategija će predstavljati srednjeročni celovit plan aktivnosti koji će se sprovesti na svim nivoima.

Okvire strategije kao polaznog dokumenta uradio je sektor za zaštitu osoba sa invaliditetom, a izrada finalnog dokumenta poverena je osobama sa invaliditetom, predstavnicima resornih ministarstava i ekspertima u oblasti invalidnosti, a koji su članovi Radne grupe. Više informacija na adresi: <http://www.minrzs.sr.gov.yu/>

## KOMUNIKACIJA I INFORMISANJE

*Pozivamo vas da nam šaljete informacije o vašim aktivnostima i projektima u vezi sa implementacijom SSS kako bismo poboljšali informisanje svih partnera koji učestvuju u tom procesu.*

*Takođe vas molimo da nam šaljete vaše uspešne primere (jedna stranica, Times New Roman, 11) koje ćemo postaviti na internet prezentaciju SSS i promovisati u medijima kao primere dobre prakse (u prvom delu opisati problem, u drugom delu predstaviti vaš program i načine na koji se programom realizuju ciljevi Strategije za smanjenje siromaštva; dodati i kontakt informacije vaše institucije ili organizacije).*

*Pitanja, informacije i uspešne primere možete slati na e-mail adresu:*  
[zarko.sunderic@sr.gov.yu](mailto:zarko.sunderic@sr.gov.yu)

## ZAJEDNIČKI PROJEKAT: Ka efikasnijem sprovođenju reformi

Ciljevi Zajedničkog projekta su jačanje kapaciteta resornih ministarstava za planiranje kroz razvijanje sveobuhvatnih i realističnih planova aktivnosti, stvaranje uslova za efikasnije sprovođenje reformi putem uspostavljanja efikasnog informacionog sistema koji će ojačati koordinacionu ulogu centralnih vladinih tela i omogućiti redovno praćenje efekata sprovođenja reformi. Projekat realizuje Vlada Republike Srbije u saradnji sa Timom potpredsednika Vlade za implementaciju SSS, Kancelarijom za pridruživanje EU, Ministarstvom za ekonomske odnose sa inostranstvom, Ministarstvom finansija i Generalnim sekretarijatom Vlade RS. Pored navedenih institucija, u projekat su uključeni i Ministarstvo rada, zapošljavanja i socijalne politike, Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo privrede i Ministarstvo turizma, trgovine i usluga.

Projekat traje od januara do oktobra 2005. godine. U toku deset meseci ukupnog trajanja projekta, prvih šest meseci će biti posvećeno pripremi zajedničkog plana aktivnosti, a ostatak završavanju rada na instrumentima i priručnicima sa smernicama, kao i institucionalizaciji novih radnih metoda.

## OPERACIONALIZACIJA SSS NA LOKALU

Centar za liberalno demokratske studije uz finansiranje UNDP-a realizuje projekat Operacionalizacija SSS na lokalnu. Projekat će biti realizovan u 30 opština Srbije. Cilj projekta je da na osnovu istraživanja na lokalnu utvrdi postojeće mere i aktivnosti, kao i da pripremi preporuke mogućih aktivnosti u skladu sa SSS i Milenijumskim ciljevima razvoja UN-a. Predložene mere treba da budu osnov za aktivnije uključivanje lokalnih aktera u rešavanje problema socijalno ugroženih grupa. CLDS će lokalnim vlastima predstaviti i praktične korake kako da iskoriste dostupna sredstva EU namenjena lokalnom razvoju, prekograničnoj saradnji i regionalnim razvojnim fondovima.

## Članovi Tima za implementaciju SSS

- Ivana Aleksić, menadžerka Tima, [ivana.aleksic@sr.gov.yu](mailto:ivana.aleksic@sr.gov.yu)
- Lars-Andre Skari, savetnik za SSS, [lars.skari@sr.gov.yu](mailto:lars.skari@sr.gov.yu)
- Aleksandra Jović, koordinatorica za zdravstvo i obrazovanje, [aleksandra.jovic@sr.gov.yu](mailto:aleksandra.jovic@sr.gov.yu)
- Žarko Šunderić, koordinator za komunikacije i odnose sa javnošću, [zarko.sunderic@sr.gov.yu](mailto:zarko.sunderic@sr.gov.yu)
- Irena Radinović, poslovni sekretar, [irena.radinovic@sr.gov.yu](mailto:irena.radinovic@sr.gov.yu)

## Tim potpredsednika Vlade za implementaciju Strategije za smanjenje siromaštva

Nemanjina 11, kancelarija 53  
11000 Beograd  
Srbija i Crna Gora

Telefon: +381 11 3617590  
Faks: +381 11 3617597

[www.prsp.sr.gov.yu](http://www.prsp.sr.gov.yu)